

买彩票,投注站点越偏越好? 这不,这个小门面也出了个500万!

福彩双色球一等奖再降南京,一彩民揽545万,众人认定这是个“老手”

随着春节的脚步日益临近,福气也随之而来,近期南京彩民频频出击,连获大奖。1月31日晚,福彩双色球2010年第13期开奖,当期中奖号码为:红球01、02、03、16、18、23,蓝球为12。全国“火喷”了25注一等奖,单注奖金为545万多元,南京彩民分享了其中1注,中奖站点是位于白下区银龙路19排5号的0265号福彩站点。据悉,这是今年南京彩民中出的第2注福彩500万元以上大奖。

投注站又远又不起眼

昨天下午,记者来到该福彩站点时,门内门外已挤满了围观的人,“真的有人在这中500万啦,是谁呀?这么好的运气。”“估计是旁边工地上的打工者吧。”

记者发现,其实这个站点很不好找。一台超大的变压器刚好堵着门口,如果不仔细看,很容易就错过了。而站点的装修也很简单,

10平方米房间里,就一张桌子和两张方凳。最吸引人眼球的是,正对门口的墙上贴满了一张张中奖彩票,上面用红笔圈起一个个中奖号码,最高的奖金是8000元,最小的也有160元。“呵呵,别看我这个站点不起眼,但是福气不断呢,平时小奖经常有,2007年曾中过一个二等奖3万块。”39岁的站点老板王双伟说,出了500万的大奖,当时还真把他吓了一跳。

王双伟说,2月1日早上7点,他习惯性地打开电脑,跳出一行“该站点自选号中了545万!”中奖信息让王双伟脑袋“嗡”的一下,“真的不敢相信,懵了。”

中奖者估计是个老手

站点中奖的消息,吸引了周边很多人凑过来看热闹,猜测究竟是谁这么幸运。

“估计是旁边工地上的打工者。”一名穿着制服的保安说,2月1日晚上他值夜班,看到一个打工者打电话说中奖的事,他马上打开窗户想看看是谁。不过,由于打工者走得比较快,他只看到了一个背影,“个子不高,头发也有些凌乱。”“不会是他,听说是银龙花园小区里的一个小年轻的奖。”另一位前来看热闹的中年男子也参与到讨论中。

对于中奖者是谁,王双伟说,买的人多,实在想不起来了。不过可以肯定的是,中大奖的人一定是个买彩票的老手。

南京市民政局福利彩票发行中心市场一部部长孙超告诉记者,通过机房检索得知,这位彩民一共花了10元钱购买彩票,全都是自编号码。因为双色球分前后两区,红色球的数量是33个,蓝色球是16个,而他的5注号码中,蓝球始终没有做任何改动,全都选了12,可见他对这个蓝色球十分有信心,也可能守号多时。就这样,他的一注号码中了500万大奖,另外几注号码中了二三等奖。

大奖专爱偏僻的地方?

在刚刚过去的一年里,福彩让南京诞生了11个500万以上的

大奖。今年开奖仅一个月,南京又出了2个超500万元大奖。细心的市民发现,中大奖的福气站点大多都“躲”在比较偏的地方,有位于浦口区浦六路的,有在小市新村的,有栖霞区龙潭锥子山的。尤其是建邺区的湖西街,堪称“福气街”:去年短短4个月里,有3注一等奖落在这条街上。

“中奖和地点没有多大的关系,”孙超说,中奖本身就是小概率事件,理性看待大奖和投注特别关键。从大奖得主的情况来看,他们都选择了在自身能够承担的经济范围内进行投注。俗话说“有心栽花花不开,无心插柳柳成荫”,彩民把心态放正,越不惦记大奖,越容易成为幸运儿,大多中奖的彩民都是十块二十块地投注。

通讯员 市民轩
快报记者 项风华

北京西路警花到新街口来啦

平时怪路堵,现在看着美女,绿灯亮了也不想走

北京西路上,英姿飒爽的女交警指挥交通,成了南京的一道亮丽的风景。现在,这批女警到新街口来啦。从昨天开始,12位女交警轮流在中央商场路口与香港城路口值勤,引来许多市民拍照。

问路的人太多 一天两三百个

“看,女交警,一个比一个漂亮!”

昨天上午,到新街口办事的市民突然发现,路口的交警全换成女的了,女式的白色警帽映衬着一张张俊俏的脸,在路口指挥交通,俨然是一道美丽的风景。一些男司机在路口等红绿灯的时候,特地摇下车窗,想对比一下,哪一个女警更漂亮。而有些市民则拿出了手机或者相机,对值勤的警花一顿猛拍。但这些女警们宛如见过场面的大明星,全神贯注地指挥交通。

“这里的车流比北京西路多多了。”廖超是交警二大队女子中队副队长。这个中队成立于2009年的8月份,一共有12位年轻的警花,大部分都是刚刚从警校毕业的。昨天开始,这些女交警正式移师新街口,到商贸区来值勤了。

新街口的最大特点就是车多。为了保证车流的畅通,女警们一刻不停地站在路口指挥交通。而且问路的市民也特别多。昨天中午11点至12点,记者在中央商



美女交警成新街口一景



闹市的交通,因她们而顺畅 快报记者 洪波 摄

场路口采访这些女交警,时不时地被问路的人打断,“请问科巷菜市场怎么走?”“请问程阁老巷在哪里?”“请问到夫子庙坐几路公交车?”……这些人问的都是一些支路干巷,对新街口周边地区不熟悉的人,还真答不上来。

“我们上岗前专门做了培训,拿来了新街口地图和公交换乘指南,背得滚瓜烂熟。”廖超说,她们来新街口之前,就知道肯定会有很多问路的市民,怕答不上来。经过培训后,她们都成了新街口的活地图。昨天一天值勤下来,至少有两三百个市民前来问路,她们全都一一指点。甚至连地下通道几号出口会连着哪个商厦,她们都摸得一清二楚,如13号出口可以到新百与中央,7号出口可以到德基……

看着美女交警 司机绿灯也不想走

听说要来新街口值勤,女警们一开始还有一点小小的激动。“逛街方便了。”但昨天一天值勤下来,她们逛街的梦想破灭了。

“根本没有时间逛街。”廖超说,她们每天从早晨7:15值勤,到晚上7:30下班,上班时间长达12个小时多一点。每值勤20分钟,可以换岗休息20分钟。但这20分钟根本不可能去逛街,“休息的时候,只能喝喝水,看看报,根本没时间去逛。”而值勤一天下来,早累得走也走不动了,去逛街更是想都不想。

“看着夜幕降临,商场的灯光亮起来,觉得好繁华啊!”一名女

警说,但她们却只能在路面上值勤。不过又想想,能让大家顺利出行,也是一种快乐,“所以有时候我们抬头看看这些霓虹灯,心里想,这其实也算是一种逛街吧。”

女警们很辛苦,市民们也很体贴。昨天在现场,记者就看见有过路的老大妈过来,说:“你们干吗站着呀?现在又不堵车,快去休息休息吧。”廖超说,老大妈的好意她们心领了,但休息却不可能,因为必须保证12个小时,路口都有人指挥交通。

“安排这些女警来值勤,非常好。”出租车司机王先生告诉记者,新街口地区每过一个路口,往往会等好几个红灯,以前心里总是很急。但现在等红灯的时候,看看这些女交警,心里也舒坦多了,她们也是一道美丽的风景啊。“我

刚才等红灯的时候,还舍不得红灯变绿灯,还想多看看。”王先生笑着说。

黑斑脱皮冻疮 她们真不容易

这些女警虽然成了商业区的一道风景,可她们却在牺牲着自己的美丽。记者在拍摄一位女交警的时候,发现她美丽的脸上起了皮屑,“这是风吹日晒造成的。”这位女警说。“我脸上有两块黑斑。”廖超说。她还为此跑到美容院去咨询,美容师告诉她,这是长期在阳光中暴晒造成的,“没有特别有效的补救措施,除非少晒太阳。”听到美容师的这个建议后,廖超的心都凉了。“不晒太阳,怎么可能呢?”

记者了解到,女子中队是去年8月份成立的。刚开始上路执勤的时候,她们还很关注自己的脸部变化,变黑了,或者皮肤粗糙了,会惹来她们好一番大惊小怪,“晚上回去照镜子照个不停。”但现在,她们已经完全习惯了,“我们的耳朵都有冻疮,但没人注意了。”

其实,这些变化还是其次。记者在现场待得时间久了,一股浓浓的烟味会扑鼻而来,鼻子里会觉得痒痒的,喉咙也止不住要咳嗽。“新街口车流多。我们站在十字路口的中间,四个路口的车辆来回行驶,一直在呼吸尾气。”廖超说完,笑了笑,又去执勤了。

快报记者 朱俊俊

朗阁·雅思·新托福 中国十大雅思培训机构优质品牌 在南京每3个雅思考生中,就有1个来自朗阁

只为高分梦想 海外考试研究中心独家学术支持 江苏省教育厅高校就业指导中心唯一投资设立的雅思培训机构

LONGRE · IELTS · IBT 独有全真雅思模拟考试服务 南京雅思培训机构6分通过率最高保持者

雅思也能预售?

2010朗阁高分课程预售卡超值首发 (全年最低折扣 7.9折,超值优惠仅限500位.....)

为庆祝朗阁学员吕乐获得雅思8分

凡报名2月20日的雅思基础6分班,即赠送1000元词汇语法班

祝贺西祠教育频道隆重上线 <http://edu.xici.net>

雅思高分热线: 400 811 6336 新街口中心 中山路55号(管家桥)新华大厦33层
南京朗阁官网 nanjing.longre.com 山西路中心 山西路8号金山大厦B座28层
西祠讨论版 <http://b1033945.xici.net> 83246576 83246577

朗阁国际 出国留学 超值留学服务价格低至5999元,详情请来电咨询。
出国留学咨询 51812050 51812051